



Nr. 13644 /18.12.2017

Către

**Unitățile de învățământ preuniversitar particular din județul Argeș**

În atenția

**CONDUCERII UNITĂȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT**

În conformitate cu prevederile Metodologiei privind fundamentarea cifrei de școlarizare pentru învățământul preuniversitar de stat, evidența efectivelor de preșcolari și elevi școlarizați în unitățile de învățământ particular, precum și emiterea avizului conform în vederea organizării rețelei unităților de învățământ preuniversitar pentru anul școlar 2018-2019, aprobată prin OMEN nr. 5472/07.11.2017, *Art. 19. — (1) Conducerile unităților de învățământ preuniversitar particular întocmesc proiectul planului de școlarizare pe fiecare nivel de învățământ, menționând distinct numărul de copii/elevi pe fiecare nivel de învățământ/specializare/calificare profesională acreditat(ă)/autorizat(ă).*

*(2) Directorii unităților de învățământ preuniversitar particular transmit inspectoratelor școlare proiectele planurilor de școlarizare stabilite la nivelul unității de învățământ respective, pe filiere/profiluri/specializări/domenii ale pregătirii de bază/ domenii/calificări profesionale. Pentru unitățile de învățământ particular nu se aprobă/avizează cifra de școlarizare, răspunderea privind alcătuirea și realizarea planului de școlarizare revenind conducerilor acestora.*

*(3) Conducerile unităților de învățământ particular transmit inspectoratului școlar, separat, prin proiectul planului de școlarizare, datele referitoare la nivelurile de învățământ/specializările/calificările profesionale acreditate, care vor fi școlarizate în anul școlar 2018—2019 în unitatea de învățământ, în vederea asigurării finanțării de la bugetul de stat, conform legislației în vigoare.*

*(4) inspectoratele școlare analizează proiectele planurilor de școlarizare propuse de către unitățile de învățământ particular din perspectiva respectării de către acestea a școlarizării pe nivelurile/domeniile și în specializările/calificările profesionale pentru care unitățile de învățământ respective sunt autorizate/ acreditate și transmit centralizat proiectul planului de școlarizare al unităților de învățământ preuniversitar particular la Ministerul Educației*

Naționale.

(5) Datele referitoare la nivelurile de învățământ/ specializările/calificările profesionale pentru care unitățile de învățământ particular sunt autorizate/acreditate se centralizează la nivel de inspectorat școlar și se transmit la Ministerul Educației Naționale. vă solicităm următoarele:

- Până **vineri 29.12.2017**, secretarul SIIIR va completa planul de școlarizare propus pentru anul școlar 2018-2019, în conformitate cu prevederile **Art. 9 (2) Persoana cu rol de secretar din cadrul comisiei din unitatea de învățământ , la termenele prevăzute de metodologia specific elaborată de direcția de specialitate a MEN, operează în SIIIR planul de școlarizare propus**, din Metodologia privind managementul Sistemului Informatic Integrat al Învățământului din România (SIIIR) pentru activitățile din învățământul preuniversitar, aprobată prin OMEN nr. 4371/2017;
- Depunerea la Inspectoratul Școlar Județean Argeș, Sala de ședințe, etajul III, a următoarelor documente: adresa înaintare la care anexați **Proiectul planului de școlarizare pentru anul școlar 2018-2019 (extras din SIIIR, în dublu exemplar)**;
- Documentele solicitate vor fi depuse la sediul Inspectoratului Școlar Județean Argeș de către directorul și administratorul/secretarul SIIIR, **vineri 05.01.2018**.

Cu deosebită considerație,

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,

Prof. Dumitru TUDOSOIU

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,

Prof. Eugenia JIANU

REFERENT REȚEA ȘCOLARĂ,

Mihai Topliceanu